

Відбулася обласна олімпіада знавців української мови



На соціально-гуманітарному факультеті класичного університету Тернополя за сприяння Департаменту освіти і науки Тернопільською ОВА відбулася обласна олімпіада знавців української мови серед учнів 11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів та студентів 1-2-х курсів коледжів.

Захід зібрав понад 70 талановитих школярів, студентів та їхніх наставників з Тернопільської області.

Учасників привітали ректор ЗУНУ Оксана Десятнюк, головний спеціаліст відділу загальної середньої освіти та цифрової трансформації управління загальної середньої, дошкільної, позашкільної, спеціальної освіти та цифрової трансформації департаменту освіти і науки Тернопільської обласної військової адміністрації Галина Василенко, декан соціально-гуманітарного факультету ЗУНУ Оксана Гомотюк.

Олімпіадні змагання включали різноманітні завдання: тестові та практичні.

Для викладачів було організовано інноваційну педагогічну майстерню. У рамках якої

відбулися цікаві та практичні заходи: тренінг "Досконала презентація педагога", який провів викладач кафедри освітології та педагогіки соціально-гуманітарного факультету ЗУНУ Ростислав Руденський; майстер-клас "Зупинитися не можна - рухатися назустріч інноваційному" від кандидата філологічних наук, доцента кафедри змісту і методик навчальних предметів Тернопільського ОКІП-ПО Галини Корицької; лекція "Професійне вигорання та комунікація у стресових ситуаціях", яку провела кандидат філологічних наук, доцент кафедри інформаційної та соціокультурної діяльності соціально-гуманітарного факультету ЗУНУ Ольга Блашків; тренінг "Психологічна ресурсність особистості в сучасних умовах життя" від кандидата педагогічних наук, доцента кафедри психології та соціальної роботи соціально-гуманітарного факультету ЗУНУ Зоряни Крупник; арт-терапія для педагогів, організована доктором архітектури, в.о. завідувача кафедри архітектури та дизайну соціально-гуманітарного факультету ЗУНУ Оксаною Дячок.

Окрім змагань, для учасників організували цікаві заходи. Вони взяли участь у філологічній майстерні, де поглиблювали свої знання з мови, а також в інтелектуаль-

но-розважальних іграх, що додали події інтерактивності та гарного настрою.

Фінальною і найочікуванішою частиною олімпіади стало урочисте підведення підсумків та нагородження переможців.

Отож, переможцями стали: 1 місце - учениця Тернопільського академічного ліцею "Українська гімназія" ім. Івана Франка Анастасія Басок; 2 місце - Михайло Безкорований (Скориківський ліцей Скориківської сільської ради); Марія Глинка (Тернопільський обласний ліцей "Знамення"); 3 місце - Діана Главацька (Тернопільська ЗОШ I-III ступенів № 16 ім. Володимира Левицького); Валерія Завальнюк (Тернопільський НВК "ЗОШ I-III ступенів - економічний ліцей № 9 ім. Івanni Блажкевич; Марія Ігнатченко (Тернопільський академічний ліцей "Українська гімназія" ім. Івана Франка; Ілона Іванюк (Тернопільська ЗОШ I-III ступенів № 16 ім. Володимира Левицького).

Переможці отримали грошові винагороди від організаторів, а також призи від директора бібліотеки ім. Л. Каніщенка ЗУНУ Казимира Возьного. Також кожен отримав сертифікат, що підтверджує його участь у події.

Андрій ГРНЯК, доктор психологічних наук, завкафедри психології та соціальної роботи ЗУНУ

Про дотримання прав дітей у Новосільській спеціальній школі

Останнім часом у пресі, соцмережах з'явилося чимало повідомлень про дотримання прав дітей у Новосільській спеціальній школі, що на Підволочизщині. Думки були різні.

Звісно, що ідеальних умов нині нема ніде, в країні війна і брак фінансування. І якщо дітям не комфортно і вони не захищені, то винні у цьому дорослі. Тому їм треба у всьому розібратися, зробити правильні висновки, розставити акценти. Але найголовніше у цій історії - аби у вигаші залишилися діти.

З цього приводу у Тернопільській обласній військовій адміністрації відбулася нарада за участю голови ОВА В'ячеслава Негоди. На розгляд компетентних служб винесли питання стану дотримання прав дітей у Новосільській спеціальній школі.

Основною темою стало розслідування можливих порушень, про які раніше повідомив уповноважений Верховної Ради України з прав людини Дмитро Лубінець. Згідно з даними, отриманими в результаті моніторингового візиту представників омбудсмена, у Новосільській школі, ймовірно, були порушення прав дітей.

Тернопільська ОВА активно сприяє розслідуванню,

зокрема співпрацює з представниками уповноваженого з прав людини та правоохоронними органами.

Участь у моніторингових заходах брав представник омбудсмена в Тернопільській області Олександр Криницький, який підтвердив, що звіт моніторингової групи передано обласній раді та облادміністрації.

Згідно з попереднім звітом правоохоронних органів фактів насильства у закладі не виявлено.

З ініціативи департаменту освіти і науки та департаменту охорони здоров'я Тернопільської ОВА було проведено медичні огляди учнів закладу.

Водночас керівництво Тернопільської обласної військової адміністрації ініціювало проведення інституційного аудиту школи, аби детально оцінити матеріально-технічний стан, методики навчання та умови проживання дітей. Попередньо проблем із фінансуванням школи не виявлено, проте для остаточних висновків очікують результатів аудиту.

Голова Тернопільської ОВА В'ячеслав Негода рекомендував Тернопільській обласній раді, яка, відповідно до законодавства є власником закладу, провести службове розслідування. У разі підтвердження фактів порушень керівництво школи буде притягнуто до відповідальності.

